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Gratis projektvejledning 

Rebild Kommune vil gerne bakke op om borgere, for-
eninger og grupper, som går rundt med gode ideer. 
Derfor tilbydes gratis projektvejledning: 

Fra idé til projekt – den gode ansøgning!
Onsdag den 8. februar kl. 19.00 - 21.30 
Skørpingvej 7,  9575 Terndrup

Udviklingskonsulent Pia Bonde vil inspirere omkring 
idéudvikling, organisering, projektbeskrivelse, budget, 
finansieringsplan, tidsplan, evaluering, rapport m.m. 
Der er særlig fokus på ”den gode ansøgning”, og hvor-
dan man via fonde og EU-midler kan forsøge at skaffe 
finansiering. 

Tilmelding senest den 2. februar på denne dato på  
kalenderen på www.landsby-rebild.dk, (tlf. 99 88 77 
11 eller e-mail: pibo@rebild.dk.) Læs mere om gratis 
projektvejledning på rebild.dk, under Center Kultur og 
Fritid. Der er bl.a. også mulighed for at booke individuel 
vejledning. 

Center Kultur og Fritid

Projektvejledning Job

Information om Vintertjeneste 2011-2012

Sundhed

Hjælp til vægttab

Er du borger i Rebild 
Kommune og har brug 
for hjælp til vægttab, har du mulighed 
for individuel vejledning hos kostvejle-
der i Sund Rebild.

Vi tager udgangspunkt i dine nuvæ-
rende madvaner og arbejder med små, 
effektive ændringer med fokus på 
varigt vægttab.

Efter behov kan mentale udfordringer, 
der modvirker vægttabet, indgå i sam-
talen. Det kan f.eks. være lav motiva-
tion og uhensigtsmæssige handlinger.

Vejledningen foregår efter aftale og er 
gratis. Du kan få op til 3 samtaler med 
efterfølgende vægtkontrol.

Ring og aftal tid eller hør nærmere 
om tilbuddet hos kostvejleder Margit 
Strauss Hansen tlf. 40 10 56 94.

Center Sundhed

Men sne fra fortovet må ikke lægges på cykelsti
Domspraksis viser p.t. at pligten for grundejerne ligger i 
tidsrummet kl. 07.00 til kl. 22.00, dog døgnet rundt hvis 
det drejer sig om glatføre.

Kommunen fører tilsyn med, at grundejerne overholder 
deres forpligtigelser efter regulativet, og om fornødent 
kan kommunen lade foranstaltninger udføre for grund-
ejerens regning.

Grundejerforpligtigelser kan overdrages til andre, men 
dette kræver, at der foreligger en underskreven erklæring 
om overdragelsen, og at kommunen har godkendt denne 
overdragelse.

Borgerne må samarbejde
Ansvaret for, at indkørslen til den enkelte ejendom er ryd-
det for sne og er farbar, er altid grundejerens eget.

Det kan selvfølgelig være ret irriterende, hvis man lige har 
ryddet sin indkørsel for sne, og der så kommer en sneplov 
på vejen og skubber en hel snevold op i den ryddede ind-
kørsel. Men kommunen har desværre ikke mulighed for at 
fjerne de snevolde, som opstår under snerydning af vejen.

Hjælp alle dem, der hjælper dig!
Tænk også på, at det ofte er mørkt, når postbuddet eller 
renovationsmedarbejderen kommer. Sørg for at overholde 
de pligter, som du som grundejer har:

Hold passage på fortov, sti og havegang fri ved at skovle 
sne og strø sand eller grus. På den måde opnår du at få 
din post hver dag og få affaldscontaineren tømt. Tænk 
også på, om affaldscontainerne står det rigtige sted om 
vinteren.

Hjælp med at undgå snesamlinger langs vejene. Specielt 
i områder uden for bebyggelse er det vigtigt, at der ikke 
langs vejene anbringes noget, som kan forårsage større 
snesamlinger – i den forbindelse tænkes på halmstakke, 
roekuler og lignende.

I lov om veje § 102 stk.2 står nemlig, at ”der ikke om 
vinteren inden for en afstand af 10 m fra vejskel må 
anbringes genstande, som kan foranledige snesamlinger 
langs vejene.”

Hvor kan man se, hvilken kategori min vej er i?
Vinterregulativet ses på Rebild Kommunes hjemmeside 
www.rebild.dk 

Du er altid velkommen til at ringe
Er du i tvivl om noget i forbindelse med snerydning og 
glatførebekæmpelse i Rebild Kommune, er du altid vel-
kommen til at ringe til kommunen på tlf. 99 88 99 88.

Hvis det drejer sig om den praktiske udførelse af sneryd-
ningen og glatførebekæmpelsen, kan du rette henven-
delse til Rebild Kommunes Driftsenhed på tlf. 30 10 56 99.

Center Plan, Byg og Vej

Generel information
Grundlaget for udførelse af vintertjenesten på de kom-
munale veje, stier og pladser i kommunen er Regulativ 
for vintervedligeholdelse og renholdelse af veje, stier og 
pladser for Rebild Kommune.

Center Plan, Byg og Vej har truffet beslutning om, at der 
i forbindelse med glatførebekæmpelse i Rebild Kommune 
så vidt muligt skal saltes med befugtet salt, samt at det på 
de overordnede veje, klasse 1-veje, skal saltes præventivt.

Alle offentlige veje glatførebekæmpes 
og sneryddes i en bestemt rækkefølge
Hovedprincippet for Rebild Kommunes glatførebekæm-
pelse og snerydning er, at vejene er inddelt i fem forskel-
lige vinterklasser.

Vintervejklasse 1 omfatter veje som har afgørende betyd-
ning for fjerntrafikken. Tilstræbes holdt farbare døgnet 
rundt alle ugens dage.

Vintervejklasse 2 omfatter veje som har overordnet betyd-
ning for afvikling af den gennemkørende trafik. Tilstræbes 
holdt farbare døgnet rundt alle ugens dage, men kun und-
tagelsesvis i tidsrummet fra kl. 23-04.

Vintervejklasse 3 omfatter veje som skaber forbindelse 
mellem trafikveje og lokalveje. Tilstræbes holdt farbare 
alle hverdage mellem 04-15.30.

Vintervejklasse 4 omfatter veje som skaber adgang til den 
enkelte ejendom. Tilstræbes holdt farbare alle hverdage 
mellem 07-15.30. Forudsætning er, at indsatsen på klasse 
1 – 3 er under kontrol og afsluttet. Vinterdriften udføres 
efter en nærmere vurdering.

Vintervejklasse 5 omfatter veje som trafikal er uden 
betydning. På disse veje foretages ikke glatførebekæm-
pelse og snerydning.

Stier og fortove er inddelt 
i tre forskellige vinterstiklasser
Vinterstiklasse 1 omfatter stier med afgørende betydning 
for afviklingen af trafikken. Tilstræbes holdt farbare i tids-
rummet 04-15.30

Vinterstiklasse 2 omfatter stier med nogen betydning for 
afviklingen af trafikken. Tilstræbes holdt farbare uden 
væsentlige gener i forhold til stiens benyttelse alle hver-
dage mellem 07-15.30.

Vinterstiklasse 3 omfatter stier med mindre betydning for 
afvikling af trafikken. På disse stier foretages ikke glatfø-
rebekæmpelse og snerydning.

Regulativet beskriver endvidere grundejerens forpligtel-
ser, når der drejer sig om fortove, private fællesveje og 
stier.

Grundejernes forpligtigelser
Det er den enkelte grundejer, der har ansvaret for at 
holde sit fortov sne og isfrit. Man skal være opmærksom 
på, at fortovet skal ryddes i en sådan bredde, at fodgæn-
gere uhindret kan passere. Snebunker kan lægges på den 
resterende del af fortovet eller på den nærmeste del af 
kørebanen.

Endelig vedtagelse

Lokalplan nr. 261
Erhvervsområde Nord, Støvring

Planen åbner mulighed for at etablere butikker til større 
pladskrævende varegrupper i erhvervsområdet. 

I forhold til det fremlagte forslag er afstandskravene til 
Naturgasledningen præciseret.

Planen er vedtaget af Rebild Byråd den 26. januar 2012.

Vedtagelsen betyder, at hvis der skal bygges nyt, 
ombygges eller ændres anvendelse, skal det ske som 
angivet i lokalplanen.

Yderligere oplysninger vedrørende planen kan fås ved 
henvendelse til Merete Aagaard, tlf. 99 88 76 79, Center 
Plan, Byg og Vej, eller e-mail: pbv@rebild.dk

Planen kan ses og downloades via www.plansystem.dk 
og ses på Rebild Kommunes biblioteker. Planen kan fås 
i Borgerservice i Støvring. 

Retslige forhold kan, jfr. Planlovens § 58, påklages til 
Natur- og Miljøklagenævnet, Rentemestervej 8, 2400 
København NV eller på e-mail til nmkn@nmkn.dk. 
Skønsmæssige forhold kan ikke påklages. Klagen skal 
være modtaget af Natur- og Miljøklagenævnet inden 4 
uger efter modtagelsen af afgørelsen/inden 4 uger fra 
datoen for denne annonces offentliggørelse.

Spørgsmål om planens lovlighed kan indbringes for dom-
stolene. Dette skal ske inden 6 måneder fra datoen for 
denne annonces offentliggørelse.

Det er en betingelse for Natur- og Miljøklagenævnets 
behandling af en klage, at der indbetales et gebyr på 
500 kr. for privatpersoner og 3.000 kr. for alle andre 
klagere. Nævnet vil efter modtagelsen af en klage sende 
en opkrævning på gebyret. Natur- og Miljøklagenævnet 
vil ikke påbegynde behandlingen af klagen, før gebyret 
er modtaget. Vejledning om gebyrordningen kan fin-
des på Natur- og Miljøklagenævnets hjemmeside www.
nmkn.dk - Gebyret tilbagebetales, hvis klageren får helt 
eller delvis medhold. 

Center Plan, Byg og Vej

Rebild Kommunale Ungdomsskole søger 
timelønnede ansatte til Ungdomsskolen

Har du fornemmelse for og lyst til at arbejde med unge 
mennesker?

Har du fritidsinteresser, der kan inspirere og motivere?

Er du lærer- eller pædagogstuderende eller lignende, 
ser vi det som et plus.

Vi søger medarbejdere til Suldrup og Støvring Ung-
doms klubber pr. 27. februar 2012 eller snarest derefter. 

Arbejdstid ca. 3-6 timer om ugen.

Arbejdstiden kan være mandag, tirsdag, onsdag kl. 
18.30 til 21.30 (Suldrup).

Arbejdstiden kan være mandag, tirsdag, torsdag kl. 
18.30 til 21.30 (Støvring).

Er du interesseret, så skriv lidt om dig selv og det du 
kan. Send det til:
istmo@rebild.dk senest den 16. februar 2012. 

Hvis du har spørgsmål, er du velkommen at kontakte 
Søren T. Mølgaard på tlf. 99 88 79 32 eller e-mail: 
istmo@rebild.dk

Center Børn og Unge

Godkendelser og afgørelser

Rebild Kommune | Hobrovej 88 | 9530 Støvring
Telefon 99 88 99 88 | raadhus@rebild.dk | www.rebild.dk


